Enteros-Fracciones

’19) Realiza las operaciones siguientes:

a)-7-8-5+24:(-13 +1)=-7-3+24:(—-12)=-21-2=-23

b)-1-7-5-[22-8-(-15+6)]=—-1-35—-(22+72]=-1-35-94=-130

) -52-7-[(-2)+5]=-25-7-[-8+5]=-25+21=—4

29) Expresa en forma de una uinica potencia:

a) 83-162 = (23)° - (24)" = 2928 = 217

b) [23]2 - 27:45 = 26.27:(22)° = 213,210 — 23

32) a) Ordena de menor a mayor las fracciones siguientes reduciendo a comiin denominador:
3 =75 -5 7

4°'18°'9 12 "12
b) Escribe, razonadamente, una fraccion comprendida entre g y %

Resolucion
. . , . 27 -14 20 -15 21
a) Reducimos las fracciones a comun denominador: — ,— ,— ,— ,— y, por tanto,
36’ 36 '36° 36 '36
-5 -7 5 7 3
— < —< =< =< =
12 18 9 12 4
5 40 7 42 5 41 7
b) 9=72 ' 1272} por tanto §<%<E

4°) Realiza las operaciones siguientes, simplificando el resultado:

i 1 7 2 12+3-4+14 2 25 2 5
1 —_—_— - _) _—= — - . =
a) ( + 4 3 + 6/ 5 12 5 12 5 6

w1l (g a1 (a1 -h a2
c)(g)z:g—lzz:g—lzf—o—1=;_;

52) Un tonel de vino esta lleno hasta los 7/11 de su capacidad. Se necesitan todavia 1.804 litros
para llenarlo completamente. ;Cual es la capacidad de tonel?
Resolucion

Los 1804 litros corresponderan a los 14—1 de la capacidad del depdsito; por tanto, 1—11 de esa capacidad
seran 1804:4 = 451litrosy 11 - 451 = 4961 litros la capacidad total del tonel.

62) Dos automadviles A y B hacen un mismo trayecto. El automdgvil A lleva recorrido los 5/11 del trayecto
cuando el B ha recorrido los 6/13 del mismo.

a) ;Cual de los dos va primero? Razona la contestacion.

b) Si el trayecto es de 286 Km, ;qué distancia separa ambos automadviles?

Resolucion

5 65 _ 66 _ 6 . -
—=—X =—:B Vaprimero el automdvil B

a) Comparamos ambas fracciones: A: TR TR

6 5 1 1
b)E—H:m H deZSSGSZKm
72) Alicia dispone de una cantidad semanal, en euros, para compras. El jueves gasté 2/5 de esa cantidad
y el sibado los 3/4 del dinero que le quedaba. Todavia le quedan 45 €.
Responde razonadamente:
a) ;De qué cantidad semanal dispone?
b) ;Cuanto se gasto el sabado?

Resolucion
. 2 . 3 .
Gasto del jueves: S de la cantidad semanal; por tanto, le quedan S de la esa cantidad
. 3 3_9,
Gasto del sabado: 2 5= 200 o .
Entre el jueves y el sabado gasta st35= % de la cantidad semanal; le quedan, por tanto, 20 de esa

cantidad que corresponde a 45 euros. Asi, % corresponde a 45 : 3 = 15 euros y la cantidad semanal
sera de 20- 15 = 300 euros.
a) Cantidad semanal: 300 €

9:300

b) El sabado gasté % de 300: 0 = 135 €






